

证券代码：300753

证券简称：爱朋医疗

## 江苏爱朋医疗科技股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

编号：2026-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	中信证券，申万宏源证券，兴业证券，华安证券，国联民生证券，长江证券，光大证券，财通证券，华创证券，中邮证券，东方证券，华宝基金，华夏基金，南方基金，长城基金，诺安基金，华西基金，永赢基金，西部利得基金，海富通基金，中庚基金，恒生前海基金，同泰基金，中航基金，富安达基金，京管泰富基金，国寿安保基金，国联基金，信达澳亚基金，中银基金，前海联合基金，博时基金，上银基金，天治基金，大成基金，博道基金，平安基金，摩根士丹利基金，中信建投基金，华宝兴业基金，德邦基金，东方阿尔法基金，民生加银基金，鹏华基金，国新国证基金，国泰君安证券资管，广发证券资管，招商证券资管，光大证券资管，招银理财，华能贵诚信托，永安国富资管，华泰资产，浙江龙航资产，磐厚动量资管，财通资管，信达资本，康橙投资，砥俊投资，趣时资产，大威德投资，深圳市杉树资产，上海五地私募基金，富荣基金，盘京投资，道仁资产，泓铭资本，上海砥俊资管，上海明河投资，易鑫安投研，禾永投资，太保，创金合信，北京象往基金，汉能投资，星跃资本，联东，正策投资，建信股权，和君资本，上海国投公司，亦庄国投，热联云盛投资，庐山基金，谷游基金，浙江省国资运营，天合资本，香港保诚基金，深圳前海远盛投资，宏升投资，凯乘资本，中信建投资本，新产业创投投资，迈医投资，深圳维图集锦，景泰利丰，泽清资产，泾溪投资，健顺投资，远东宏信资产，易凯资本，百普资产，维格基金，江苏高投创投，九皓资本，花田基金，骏彤投资，金元顺安基金，徐星私募基金，隆象基金，深圳创新投，国金资本，前海孚威基金，隆利投资，华麟资本，深圳前海宏惟创世资本，深圳盈宝投资，天峰资本，义柏资本，史带资本，上海弘尚资管，华宸未来基金，含金量资本，益民基金，鑫焱投资，融泽资本，九鼎医药，诚通基金，华创自营，中昂国际，弘毅投资，朗姿韩亚，肇万资产，万和证券自营，泽清资产，中原证券自营，太朴生命科学投资，上海恒穗资产管理中心，普门投资，杭州聚贝堂投资，长岭资本，艾柯医疗，中信期货资管等
时间	2026年1月5日-2026年1月9日

地点	网络电话会议；爱朋医疗上海会议室现场
上市公司接待人员姓名	董事会秘书叶俞飞先生，证券事务代表黄秀秀女士
<b>投资者关系活动主要内容介绍</b>	
<b>一、公司介绍</b>	
<p>爱朋医疗主营医疗器械，致力于急慢性疼痛管理、鼻腔及上气道管理两大细分领域，并积极开拓脑机接口创新业务。爱朋医疗脑机接口医疗应用领域的业务布局包括围术期脑状态监测、顽固性失眠麻醉治疗系统、多模态 ADHD 行为治疗管理系统等，同时参股的瑞神安医疗也是国内神经调控领域的一线公司。</p>	
<b>二、问答环节</b>	
<b>1、ADHD 产品的竞争力如何？</b>	
<p>答：公司“多模态 ADHD 行为训练系统”覆盖了从院内的行为训练中心到院外家庭训练场景之间的数据互联，包括跟药物的联动、智能化训练工具的打通，以及在训练过程当中，家长的行为管理也会共同参与进来，形成一套完整的训练体系解决方案。在 ADHD（注意缺陷多动障碍）的治疗中，相关指南也将药物和行为认知训练都作为一线的治疗方案。区别于传统的单一行为训练产品存在数字屏幕过度暴露、成瘾等风险。在实际应用的落地过程中，该产品体系为 ADHD 智能化行为治疗管理的临床应用提供了创新的解决路径，同时兼具严肃医疗和消费医疗属性。</p>	
<b>2、顽固性失眠麻醉治疗系统的临床情况如何？</b>	
<p>答：顽固性失眠麻醉治疗系统目前已落地医院开展临床治疗工作，目前入主病例治疗效果良好。众多睡眠科室和麻醉科室专家对这一研究方向和临床应用非常重视，部分表达了浓厚兴趣。后续该产品也会在商业化落地的同时加强临床合作研究。</p>	
<b>3、请介绍一下公司脑机接口产品不同省份的收费标准差异，对产品是否有影响。</b>	
<p>答：公司围术期脑状态监测产品麻醉深度监护仪有对应的麻醉深度监测收费目录。公司全新推出的顽固性失眠麻醉治疗系统，目前已落地医院开展临床治疗，其收费主要根据</p>	

实际的治疗项目对应收费。公司获取的两款脑电采集产品医疗器械注册证是公司“多模态 ADHD 行为治疗管理系统”的核心组成部分，为 ADHD 儿童提供全新认知行为治疗解决方案。ADHD 行为治疗在院内是有相应的收费目录的，同时湖北、浙江、江苏等地相继出台脑机接口相关医疗服务价格项目，其中非侵入式脑机接口适配费 966 元/次。9 月 24 日国家医保局出台新规，明确将为脑机接口等创新医疗产品开通医保赋码“绿色通道”，为脑机接口临床实践及应用提速。

#### 4、公司未来在脑机接口方向的投资布局如何？

答：公司会持续探索和公司战略方向匹配的脑机接口标的，将持续深化传感器、电极、脑电信号处理及应用算法研究，积极推进围术期脑状态监测、睡眠疾病诊治、多动症与专注力提升、癫痫预警等精神类疾病诊疗的临床应用。公司已成立人工智能与脑机工程研究院，该研究院将以技术研发为导向，推动医疗器械人工智能在技术研发、临床转化及商业化方面落地，专注于疼痛管理、麻醉与镇静、精神诊疗三大领域。同时，公司积极加强与知名院校、科研院所的交流合作，推动科技创新和产业落地的深度融合。

#### 5、瑞神安目前的业务进展如何？

答：瑞神安自主研发的植入式迷走神经刺激器（VNS）、一次性使用颅内脑电极（SEEG）、耳甲迷走神经刺激器（t-VNS）、植入式可充电脊髓刺激器（SCS）、植入式脑深部神经刺激器（CNS）、植入式给药装置（IDDS）已经获批上市，且已产生营业收入。据瑞神安资料，2025 年底左右，山东省立第三医院完成国内首例由瑞神安自主研发的脑机接口-可充电、可感知脑刺激器系统（Closed-loop Neurostimulation System，CNS）植入手术。该手术标志着国产自研的脑机接口技术在帕金森病治疗领域正式进入临床实践阶段，为长期受困于药物疗效减退的帕金森病患者带来了新的希望。

附件清单(如有)	无
日期	2026 年 1 月 11 日星期日